
In year 2022-2023,in which class you were in

250 responses

How much of your syllabus is covered in the class during the year?

250 responses

How well did the teacher prepare for the class?

250 responses

Copy

B. A.
B. Sc.
B. Com.
M. A.
M. Sc.
M. Com.
DCA
PGDCA

12.8%

10.8%

66%

Copy

85-100%
70-85%
55-70%
Below 55%

9.6%

15.2%

46%

29.2%

Copy

85-100%
70-85%
55-70%
Below 55%

6%

15.6%
40.4%

38%



Fairness in internal evaluation process by the teachers?

250 responses

The college provides multiple opportunities to learn and grow?

250 responses

Does teachers encouraged you to participate in extra curricular
activities?

250 responses

Copy

Very good
Good
Satisfactory
Not satisfactory11.2%57.6%

28.4%

Copy

85-100%
70-85%
55-70%
Below 55%

14.4%

47.2%

32%

Copy

85-100%
70-85%
55-70%
Below 55%

16.8%

43.2%

33.6%



Do teachers illustrate the concept through examples and applications ?

250 responses

Does teacher discuss the course and program outcome with you ?

250 responses

Does teacher identify your strengths and encourage you by providing
right level of the challenges?

250 responses

Copy

85-100%
70-85%
55-70%
Below 55%

14.4%

44.4%

34.8%

Copy

Everytime
Usually
Rarely
Never

37.2%

45.2%

Copy

Everytime
Usually
Rarely
Never

9.2%

14.8%

36.4%

39.6%



Are teachers able to identify your weaknesses and help you overcome
them?

250 responses

Copy

Everytime
Usually
Rarely
Never10.8%

15.6%

28.4%

45.2%




